9 класс
Агропромышленный комплекс
Вариант 1
А1. Какая отрасль не входит в первое звено АПК?
1) производство удобрений
2) производство сельскохозяйственных машин
3)  транспортировка продукции сельского хозяйства
4) пищевая промышленность
А2. Какие особенности характерны для сельского хозяйства?
1) сезонность работ 2) зависимость от природных условий  3) использование земли в качестве средства и предмета труда  4) все перечисленное верно
АЗ. Земли, используемые в сельском хозяйстве – это…
1) земельные участки          3) земельные территории
2) земельные угодья            4) земельные пространства
А4. Какая техническая культура требовательна к теплу, плодородию, увлажнению почв, выращивают ее в Центральном Черноземье и на Северном Кавказе? 
 1) подсолнечник	3) лен-долгунец
 2) сахарная свекла	4) картофель
А5. Где выращивается основная часть картофеля России?
[bookmark: _GoBack] 1) в центральных районах европейской части страны
 2) на Урале
 3) на Кавказе
 4) на востоке страны
А6. Какая культура не относится к зерновым?
 1) пшеница	 3) гречиха
 2) рожь	 4) подсолнечник
А7. Какой фактор учитывается при размещении заводов
по производству сахара?
1) потребительский	 3) энергетический
2) сырьевой	 4) водный
В1. Назовите второе звено АПК.
Ответ:	


9 класс
Агропромышленный комплекс
Вариант 2
А1. Какая отрасль не входит во второе звено АПК?
1) растениеводство
2) свиноводство
3) сельскохозяйственное машиностроение
 4) птицеводство
А2. Главная отрасль животноводства?
1) оленеводство	3) скотоводство
 2) птицеводство	4) свиноводство
АЗ. Что является важнейшей зерновой культурой России?
1)рожь	3)овес
2) пшеница	4) ячмень
А4. Какая культура засухоустойчива, ее возделывают в условиях континентального климата, и она отличается лучшими хлебопекарными качествами? 
1) яровая пшеница
2) озимая пшеница
3) ячмень
4) овес
А5. Где получило распространение отгонно-пастбищное животноводство?
1) на равнинах        3) в лесной зоне
2) в тундре               4) в горных районах
А6. Какая культура выращивается в пойме Кубани, в дельте Волги, на юге Дальнего Востока?
1) пшеница	3) кукуруза
2) рис	4) овес
А7. Какой фактор является главным при размещении предприятий пригородного сельского хозяйства?
1) потребительский                    3) водный
2) сырьевой                                          4) энергетический
В1. Назовите третье звено АПК.
Ответ:__________________________________

